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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA DOIS DE
OUTUBRO DE DOIS MIL E SEIS, ÀS DEZ HORAS E
QUARENTA MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES,
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO
CENTRAL, SEDE DA REITORIA, NO CAMPUS
UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”,
SOB A PRESIDÊNCIA DO CONSELHEIRO VALTER
PEREIRA DE JESUS E COM A PRESENÇA DOS
SENHORES CONSELHEIROS: ILZA MIRANDA
BITRAN, DIOLINA MOURA SILVA, JOSÉ ADELINO
DE SOUZA MENDES, MARIA APARECIDA D’AVILA
COUTO E SILVA, ROGÉRIO ANTONIO MONTEIRO,
SONIA MARIA DA COSTA BARRETO, MARCOS
ANTONIO BELMIRO E ALECSANDRO MOREIRA
DOS SANTOS. ESTEVE PRESENTE, AINDA, O
SENHOR APOLINÁRIO ATAYDE BLASCO PENA.
AUSENTE, COM JUSTIFICATIVA, O SENHOR
CONSELHEIRO MARCO ANTONIO BARBOZA DA
SILVA.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foi apreciada e aprovada pela
plenária, por unanimidade, a Ata da Sessão Extraordinária do dia 30 de agosto de
2006. 02. COMUNICAÇÃO: Não houve. 03. EXPEDIENTE: Não houve inclusão,
exclusão e/ou inversão de processos constantes da pauta. 04. ORDEM DO DIA:
04.01. PROCESSO Nº. 13.982/2006-14 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS
(CCA) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de
julho de 2006. A Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto, com a palavra, fez a
leitura de seu parecer, favorável aos mencionados Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO TRINTA E TRÊS BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.02.
PROCESSO Nº. 14.815/2006-91 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO “CASSIANO
ANTONIO MORAES” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes
ao mês de julho de 2006. O Conselheiro José Adelino de Souza Mendes, com a
palavra, fez a leitura de seu parecer, favorável aos referidos Balancete Financeiro e
Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E QUATRO BARRA DOIS MIL E SEIS.
04.03. PROCESSO Nº. 15.075/2006-18 – RESTAURANTE CENTRAL “FENELON
BARBOSA DA SILVA” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de julho de 2006. A Conselheira Diolina Moura Silva, com a
palavra, fez a leitura de seu parecer, favorável aos supracitados Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos. Após, ocorreram várias discussões entre os
Conselheiros presentes à Sessão com relação à qualidade da refeição fornecida
pelo referido Restaurante Central, face à disponibilidade de recursos em caixa. Em
seguida, o Senhor Presidente, com a palavra, propôs a formulação, por escrito, dos
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questionamentos surgidos durante essas discussões e seu envio, por meio
eletrônico, ao Senhor Presidente, no prazo máximo de 7 (sete) dias, para que esse,
por sua vez, repasse-os à Equipe Técnica, que procederá ao levantamento e
elaboração de relatório. Após, ocorreram mais algumas discussões entre os
membros do Conselho, sendo a proposta formulada pelo Senhor Presidente
aprovada por unanimidade. Em seguida, o Conselheiro Alecsandro Moreira dos
Santos, com a palavra, questionou sobre a paralisação das atividades, no turno da
noite, do Restaurante Universitário do Centro de Ciências Agrárias (CCA) desta
Universidade. Ainda com a palavra, reiterou a reivindicação dos estudantes do
mencionado Centro, face à necessidade de reabertura do restaurante para o
fornecimento de jantar. O Senhor Apolinário Atayde Blasco Pena, com a palavra,
informou que o Restaurante Universitário do CCA ultimamente não provê a refeição
noturna devido à baixa freqüência de estudantes nesse horário. Porém, diante da
reivindicação aqui exposta, irá contatar o Diretor daquele Centro para que estude a
presente proposta de reabertura do supramencionado Restaurante à noite, visando
atender aos estudantes que freqüentam atualmente o campus, em decorrência da
ampliação e implantação de seus novos cursos de graduação. Após, o Senhor
Presidente, com a palavra, colocou em votação o parecer da Conselheira Diolina
Moura Silva, sendo esse aprovado, pela plenária, por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO TRINTA E CINCO BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.04.
PROCESSO Nº. 14.362/2006-01 – DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E
FINANÇAS (DCF) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao
mês de julho de 2006. A Conselheira Maria Aparecida D’Avila Couto e Silva, com a
palavra, fez a leitura do parecer do Conselheiro Marco Antonio Barboza da Silva,
ausente com justificativa a esta Sessão, favorável aos mencionados Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E SEIS BARRA DOIS MIL E
SEIS. 05. PALAVRA LIVRE: Não houve. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente declarou encerrada a Sessão às doze horas e trinta minutos. Do que
para constar, eu, Rita de Cássia Rebello Loss, secretariando os trabalhos, lavrei a
presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelos Senhores
Conselheiros presentes.


